Berechnen Sie die Stb-Wdnde

13.60

Bewehrungsangaben

AuBenwdnde (25/30,
23 AQ 60 liegend

Innenwiinde (20/25,
249 AQ 50 Lliegend.
- Matteniibergriff 30cm

25 und 20cm dick:

das Betonvolumen, 25 10 10

die Schalungsfliche und * 1.95 M 160, 335 *
die erforderlichen Matten bt 2

und das Mattengewicht y 4,55 © 80 2.50 L 5.05

Wandhghen: 2,48 m. 7 A 7
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Ermitteln Sie die Ausziige
fiir die Wandabstandhalter 4,75 7.58
der Stb-Winde ) ‘
(Haken - & Stk/m?) 25 25
Biegeform, Stiickzahl, . .k 450 835 FF
AHA Maurer 685 6. 03. 11
Berechnen Sie dle Stb-Winde 1360 Bewehpungsunguhen
25 und 20cm dick: AuBenwiinde (25/30,
das Befonvolumen, ) 10 10 29 AQ 60 liegend
; - ’ 7.95 L 160 ¥ 335 b ~liegen
die Schalungsfldche und 4 M M 7 Innenwdnde (20/25,
die erforderlichen Matten 2 29 AQ 50 Liegend.
und das Matfengewicht L 4,55 80, 250 y 505 Ll Matteniibergritf 30cm
Wandhohen: 2,48 m. g S i " Verschnitt 5%
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Ermitteln Sie die Ausziige § =
fur die Waondabstandhalter 475 127 7.58
der Sth-Winde ) ‘ 1 2
(Hoken - & Stk/m?) 25 25 25
Biegeform, Stiickzahl, . . _pp 450 of 8.35 S
Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
AHA Maurer 685 6. 03. 11




